

凶杀暗潮涌动,乐坛人人自危—— 墨毒帮18月狂杀13明星?

本月初,3名墨西哥明星艺人接连遇害。过去18个月迄今,13名活跃在墨西哥流行乐坛上的大腕明星连遭黑手,他们或被折磨致死,或被击毙而死,大都被弃尸郊外。据警方人士分析,这些连环谋杀案的幕后黑手很可能是墨西哥臭名昭著的地下贩毒集团。然而由于这13宗命案迄今无一告破,墨西哥乐坛人士不禁人人自危,纷纷取消原定的音乐会,不敢抛头露面。



墨西哥著名流行乐队“K-巴斯·德拉谢拉”

中弹女歌手医院遭“追杀”

本月1日,墨西哥28岁女歌手扎尔达·培尼亚在墨美边境城镇塔莫罗斯市中心脏中弹身亡。当天凌晨,数名不明身份的歹徒闯入她在下榻的汽车旅店后疯狂扫射,培尼亚的一名朋友和旅店老板当场身亡,背部中弹的培尼亚被立即送往当地医院接受手术。但一名枪手随后追到院,迎面开枪,将她当场打死,最后逃之夭夭。据悉,培尼亚领导着自己的“扎达·洛斯卡帕布拉斯”乐队并兼任主唱,她曾在一首歌中提到过处决式枪击,但她的多数歌曲属于浪漫情歌。

严重淤痕,腿部有打火机的烧伤。令人叹息的是,现年34岁的戈梅斯刚刚获得格莱美音乐奖提名。本月13日,墨西哥“洛斯卡帕布拉斯”乐队33岁的小号手乔斯·刘易斯·阿奎诺在奥萨卡州被殴打致死。尸体被人发现时,他的头部被立即送往当地医院接受手术。但一名枪手随后追到院,迎面开枪,将她当场打死,最后逃之夭夭。据悉,培尼亚领导着自己的“扎达·洛斯卡帕布拉斯”乐队并兼任主唱,她曾在一首歌中提到过处决式枪击,但她的多数歌曲属于浪漫情歌。

18个月13名明星遭杀戮

据统计,过去18个月迄今,至少已有13名明星艺人在墨西哥遇害,其中包括表演涉毒内容歌曲的乐手。去年11月25日,素有“金雄鸡”之称的墨西哥著名歌星巴伦廷·埃利萨尔德在边境城市雷诺萨结束演唱会后,乘坐一辆轿车全速冲出演唱会现场,后面有两辆汽车紧紧跟随,其中一辆汽车不久就追上他的车并用冲锋枪扫射。埃利萨尔德身中20多

枪,当场身亡,他的经纪人和司机也不幸遇难。警方后来在事发地点找到67颗子弹,袭击者则已逃之夭夭。

令人发指的是,为了进一步泄愤,凶手竟把处死他的视频传到了网上,摄像机从他的个性化牛仔靴拍摄到血淋淋的裸体。去年12月,墨西哥著名演唱组合“北部铁面无私”成员哈维尔·莫拉雷斯在米却肯州一所公园内遭枪击身亡。警方没有公布凶手的犯罪动机。今年2月,音乐组合“班达·福加斯”的4名成员在米却肯州演出后遭枪击身亡,另一名成员也受到枪伤,但幸免于难。

毒帮为所有凶案“埋单”?

至于接二连三的凶杀案背后的犯罪动机,目前尚不清楚。没有证据显示,它们全部出自同一名杀手之手。然而,分析人士指出,它们几乎

无一例外地与墨西哥臭名昭著的地下贩毒组织有关。在其中几起案件中,被害的艺人显然与某些有组织的犯罪组织有染,因此不排除敌对犯罪组织出于报复而将其杀害。比如,被害歌手埃利萨尔德曾在YouTube视频网站上推出“作品”,歌颂一个毒帮却贬损另一个毒帮,结果惹来杀身之祸。

而在另一些案件中,被害艺人生前谱写了众多脍炙人口的歌谣,大揭地下贩毒集团的黑幕,有可能因此激怒了黑帮。提华纳北部边境学院的音乐学者米盖尔·奥尔莫斯则认为:“有的音乐艺人与毒贩子存在着直接的联系,但有的则可能死于(间接的)激情犯罪。也就是说,艺人与那些受暴力和毒品文化熏陶的人士产生了感情纠葛,后者一时冲动失了手。”

乐坛人人自危担心祸上身

近年来,墨西哥毒帮的活动越来越嚣张,毒枭辈出。墨西哥执法部门根本无力应付这种局面。由于上述13宗命案尚无一告破,墨西哥乐坛不禁人人自危,纷纷取消原定计划的音乐会,甚至不敢在公众场合抛头露面。墨西哥“巡逻81”乐队主唱乔斯·安吉尔·米迪纳近日表示:“一周多的时间内,竟有3名乐队艺人惨遭暗杀,我们深感震惊。真担心这种势头还将继续下去。我们不知道下一步该怎么办。” 小朗

高速上时速16公里“爬行” 惧驾女遭起诉或被禁驾

超速开车要挨罚,超低速亦同。英国一名女子因在限速113公里的高速公路上以低于16公里的时速开车被告上法庭。英国媒体22日报道,这名女子20日认罪,可能面临禁驾惩罚。

触。我的车一直挂在第一档,引擎一直处于怠速。她依旧不停刹车,车速不高于每小时16公里。”

维雷尔无奈再次叫停科尔,警告她“鲁莽驾驶”,随后指导她开出这条高速公路。

蜗行挡路

检察官休·托马斯20日在英格兰北埃文地方法庭上说,被告斯蒂芬妮·科尔8月30日在英格兰西南布里斯托尔市32号高速公路上驱车去一家文具店。警察邓肯·维雷尔看到她以极慢车速从紧急隔离带向高速公路内车道并线,便驱车跟随。

维雷尔看到,科尔开着微型多功能厢车磕磕绊绊蹒跚前进。32号高速公路每小时限速113公里,而这辆车不仅一小时跑不出16公里,还不时突然刹车,逼得其他车辆纷纷绕行。科尔对此还颇为困惑,亮起车的危险信号灯。

维雷尔拦下科尔的车,我告诉驾驶者,她这样开车危险。她说,我害怕。我没信心在高速公路上开车。上次碰到这种情况,是一名警察开车把我带到目的地的。”

维雷尔书面作证说:随后我护送她继续行驶。我对她开得究竟有多慢深有感

恐惧开车

科尔现年57岁,她致信法官,承认自己犯下不按常理开车罪。科尔在信中说,她最近3年半都在因“恐惧开车”接受治疗,“我驾驶焦虑已有一段时间,正在接受咨询治疗”。她为此在自己车的后部贴上“我开不快,请超车”黄色标志,提醒其他驾驶者注意。对于8月30日的事件,她写道:我为自己的行为道歉。我想,提高驾驶技能课程会对我有所帮助。”

研究表明,人们在驾车时偶尔出现焦虑和紧张属于正常现象,但严重到恐惧害怕就可能患上驾驶恐惧症,应接受心理医生治疗。

面临禁驾

法官决定明年1月4日继续审理此案,届时科尔要亲自出庭受审。英国《每日邮报》22日援引法官的话说,科尔可能面临禁驾惩罚。

吴铮(新华社供本报特稿)

为让“文身女郎”更性感 加男子竟在小腿上“隆胸”

男性隆胸已经非常罕见,但加拿大阿尔伯塔省埃德蒙顿市男子莱恩·詹森不仅隆胸,并且还隆胸相当出奇,他不是想要变性,也不是想让自己的胸部变得更丰满,因为他竟然是让自己小腿上的一个性感女郎文身接受了隆胸手术!

于是不久前,詹森竟然想出了一个怪异的念头,他来到当地的“纯粹身体艺术”公司,请该公司老板布赖恩·戴克为他腿部的性感女郎实施了隆胸手术。虽然戴克感到詹森的念头匪夷所思,但他仍然同意为詹森实施这一古怪的隆胸手术。整个手术持续了45分钟,戴克为詹森进行了局部麻醉,在他的小腿上切开了一道小口,然后将硅胶注入詹森小腿部位文身女郎的胸部位置,替詹森小腿上的性感女郎隆出了一对丰满的胸部。

据报道,莱恩·詹森是加拿大阿尔伯塔省埃德蒙顿市人,他是一本身体艺术和文身杂志的编辑,平时酷爱文身,为了“艺术”甚至不惜经常拿自己的身体当做试验品,所以詹森全身都文满了各种文身,其中他的左腿上,文了一个头戴帽子、衣着暴露的性感女郎,虽然这个女郎的身材已经文得曲线玲珑,非常丰满,但詹森总是感到若有所失,总觉得这个女郎的平面文身不够“凹凸有致”。

詹森看到左腿上的性感女郎文身终于从“波平如镜”变得玲珑凹凸,感到非常满意。“隆胸”后的詹森并不感到太大的痛苦和不便,他只是有一种仿佛腿上“撞出了一块淤伤”的感觉。 台文



腿上“隆胸”

模拟还原侏罗纪生态环境,“机器恐龙”以假乱真——

迪拜巨资打造仿真版“侏罗纪公园”

迪拜将斥资11亿美元打造世界上第一个“仿真版”侏罗纪公园,和科幻电影《侏罗纪公园》中描写的恐龙世界不一样的,这个占地约5万平方米的公园中,居住着的是109只近40个种类的“机械恐龙”和“远古生物”。

人们不熟悉的远古生物的“机器仿真版”也将在公园地面上徜徉,“机械翼龙”会在空中飞翔,并突然飞扑而下;而远古时代两栖动物的“机械仿真版”则会在一个巨大的湖泊中游泳。地球历史上的这些生物都生活在从三叠纪到白垩纪之间的1.65亿年时期中,它们都在6500万年前的行星撞地灾难中遭到灭绝,而侏罗纪则处于三叠纪和白垩纪中间。

它们能够对身边的环境作出反应,譬如当游客做出突然的动作时,这些“机械恐龙”会受惊般地迅速抬起脖子,它们还喜欢在穿着红衬衫的游客身边徘徊。

的“机械恐龙”将会惊人的真实,它们肯定会让游客们大吃一惊。

将和科幻电影一样逼真

该公园的建造者希望这座“仿真版”侏罗纪公园能和美国大导演斯皮尔伯格1993年拍摄的科幻片《侏罗纪公园》中的场景一样逼真,迪拜王室之所以选择英国自然历史博物馆提供科技帮助,是因为该博物馆对于制造机械仿真恐龙拥有丰富的经验。

科学家也将难以发现漏洞?

除了这些“机械恐龙”外,这座公园还将通过科技展览向游客们展示从宇宙大爆炸到地球诞生、海洋和山脉出现,以及地球进入恐龙时代的发展过程。

英国自然历史博物馆的科学顾问、曾为电影《侏罗纪公园》当过技术顾问的美国古生物学家杰克·霍诺说:“电影《侏罗纪公园》只是一门影视艺术,但这一次,每人都希望这个仿真版侏罗纪公园能尽量拥有历史性的精确。我们并不精确地知道当时的地球上到底生活着哪些植物,我们只能通过化石遗迹和相关植物种类来进行科学猜想。我们的希望是,当科学家来这座公园游览时,他们也难以发现漏洞。” 欧阳

“侏罗纪公园”2010年开张

据悉,迪拜的“仿真版”侏罗纪公园将在2010年正式开张,它包含两座可以控制气候的大型建筑物,一座建筑物是圆屋顶型结构,草原里面将拥有不同风格的草原和林地。该公园一旦建成,游客们可以和这些“机械恐龙”进行近距离接触,这些“机械恐龙”外貌和科幻电影中的恐龙几乎一模一样,

机械恐龙以假乱真

迪拜的“仿真版”侏罗纪公园正式名称叫“不宁静的行星”,为了打造这座耗资11亿美元的公园,迪拜王室已经邀请英国自然历史博物馆的专家们提供科技帮助。这座“仿真版”侏罗纪公园中,将“生活”着109只近40个种类的“大型恐龙”和“古代生物”,这里的恐龙全都是通过高科技制造出来的,完全可以“以假乱真”的机械恐龙!

这些“机械恐龙”从暴龙到梁龙不等,此外公园内还会出现“史前巨鱼”,许多

南京华都泌尿生殖医学研究中心
NANJING HUADU MINIAO SHENGZHI YIXUE YANJIUZHONGXIN
●南京市诚信维权消费者满意单位 ●中国中医药研究中心临床协作医院

—2007年中国江苏“泌尿HPV、HSV疾病”新成果推介会暨联合巡诊活动继北京、广州之后,新一轮活动于即日起至2008年1月8日在南京隆重举行。届时特邀我国著名泌尿生殖疾病专家、“1311疫苗疗法”科研组首席专家秦光保主任、鲁主任等亲临我院会诊,为我省广大男女生殖疾病HPV、HSV患者带来一次难得的康复良机。领先技术、一次治疗、重铸健康!

热烈祝贺“1311疫苗疗法”临床基地落户南京

作为中国性学会协作定点单位南京华都医学研究中心近日捷报频传,率先引进美国高科技病毒基因检测设备和2007年医学全新尖端技术——“1311疫苗疗法”,该疗法打破了传统采用激光、冷冻、药物治疗存在的弊端,全面治疗男女生殖疾病HPV、HSV。成功解决了男女生殖疾病HPV、

HSV“治疗不彻底”和“容易复发”两大医学难题,填补了国内这一医学空白,开创了以免疫学及基因生物学结合疫苗种植学的原理治疗男女生殖疾病HPV、HSV医学领域新时代,实现了彻底治疗男女生殖疾病HPV、HSV的重大突破。□

“1311疫苗疗法”治疗生殖HPV、HSV疾病谱写医学新篇章

根据生物基因学原理,将患者所感染的病毒提取出来,通过实验室封闭式灭活、过滤、提纯、减毒、培养,避免了二次感染。采用纯美国进口的生物基因活性试剂做培养液,提高了疫苗的安全性和稳定性。在原有的疫苗培养的基础上增加了基因剥离技术,将疫苗注射至患者体内,即可使自体疫苗抗原打破病毒免疫耐受,全面激活免疫生物活性因子,使其和细胞膜上的受体抢先结合,阻断病毒细胞的结合路线,破坏病毒DNA生物链,使病毒无法复制和再生,并彻底把隐藏在神经节及病灶深层的病毒游离出来,达到全面清除病毒,并重建患者自身的免疫系统,产生抗体,预防病毒再次死灰复燃。打破了传统自体疫苗移植技术治疗男女生殖疾病HPV、HSV上存在的缺陷,使用该技术治疗的患者,可以得到彻底治疗,整个治疗过程更方便、更科学、无任何痛苦、随治随走,该疗法是世界医学史上的一次飞跃。

率先引进HPV、HSV美国检测设备

专家预约电话
025-84632677
院址:南京市解放南路156号华都医学研究中心三楼
生殖HPV、HSV特诊区(与大光路交叉口)